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~ Raizap
8. Egy rendezvényre késziilodve 50 poharat tesznek ki egy asztalra. A poharak kozétt []#c-~
5 olyan van. amelyik hibas. mert csorba a széle. *?I?_ AYES — tétel " i
a) Az egyik felszolgalé az asztalrdl elvesz 10 poharat. és ezekbe iiditoitalt tolt. Py - PANE) P(ANBy)
Szamitsa ki annak a valoszintiségét. hogy legfeljebb 1 csorba szélii lesz a 10 po- G o P(4) P(B)P(A|H) + P(Ba) P (A|By) + .. +|B(B,)P(A[B,)
har kozott!
P(A) = 0.06 + 0.016 + 0 = 0.076 PB2=04

A poharakat eléallité gyarban két gépsoron késziilnek a poharak. amelyek kiilsére mind 1 r’—
egyformak. Az elsé gépsoron gyértott poharak 10%-a selejtes. PEjdy2 LADE) | 006 ol LI

= =0,
b)  Szamitsa ki annak a valosziniiségét. hogy az els6é gépsoron gyartott poharak ko- At o07p

ziil 15-6t véletlenszertien. visszatevéssel kivalasztva kozottiik pontosan 2 lesz
selejtes! el gl
A masodik gépsoron késziilt poharak 4%-a selejtes. Az 8sszes pohar 60%-at az elsé

gépsoron. 40%-at a masodik gépsoron gyartjak. az elkésziilt poharakat dsszekeverik.
¢) Az elkésziilt poharak koziil véletlenszeriien kivalasztunk egyet és azt tapasztal-
juk. hogy az selejtes. Mekkora annak a valosziniisége, hogy ez a pohar az elsé

gépsoron késziilt?
~ Valészinlség-szamitas % ¥ Valészinlség-szamitas
I NI I N
Eloszlas | Stafisztikai mutatok Eloszlés | Statisztikai mutatok
k PX=k) Kk PX=k)
0/0.3106 0 |0.2059
1]0.4313 1 10.3432
210.2098 2 |0.2689
3/0.0442 3 101285
40.004 4 ]0.0428
5/0.0001 5 10.0105
6 10.0019
7 00003
8 |0
1 9 |0
4 45 5 55 0 2 4 6 8 10 12 14 100
p=1 0=08571 p=15 0=11619 [11/0
/" Hipergeometrikus v /] Binomidlis v
populdcio |50 n|5 minta |10 n 15 p 01
HBEE HIBE
Pix=l )= 0.7419 P(2 <x=f )= 0.2669
# Eszkoz Megadas Megjegyzés
Menii—Nézet— Jobb felsé sarok: Mutasd a nézetet
1| Valosziniiség- a foablakban.
szamitas Eloszlas fiil

2 | LA Hipergeometrikus v populécié: 50, n=5, minta 10

3 HIHE | PX<1)= 0.74

Menii— Bedllitasok| négy tizedesjegyre, ahogy a Négyjegyli 0.7419
—Kerekités fv.tablazat is adja '

A parancs felépitése
HipergeometrikusEloszlas(
<Statisztikai sokasag mérete>,
<Sikeres kiserletek szama>,
<Minta mérete>, <Valtozo
értéke>, <Eloszlasfiiggvény
logikai értéke> )

A parancs hatasara az Algebrai
ablakban jelenik meg az esemény
valoszintisége egy szam tipusu
alakzatként.

HipergeometrikusEloszlas(50, 5, 10, 1,

5 :
Parancssor true)

6 |7 Binomilis ¥ n=15p=0.1

1H E P(2<X<2)= 0.2669

8 | Parancssor: BinomialisEloszlas(15, 0.1, 2, false) Algebrai ablakban 0.2669
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Menii —Nézet— | BinomialisEgyiitthato(5, 0)* Ellendrzésként CAS-
9 CAS- BinomialisEgyiitthat6(45, 10)/ komputeralgebra ablakban az
komputeralgebra | BinomialisEgyiitthato(50, 10) osszefiiggés beirasa: p_0=0.31
BinomialisEgyiitthato(5, 1)*
10 BinomialisEgyiitthat6(45, 9)/ p_1=0.43
BinomidlisEgyiitthato(50, 10)
BinomidlisEgyiitthato(15, 2)*
1 0.1°2%0.9"M3 0271
Szamolotabla teljes valoszinliség
tételére
Tengelyek vonszolasa ugy, hogy az
12 eseményteret megado 1 teriileti
i négyzet aranyosan tdltse ki a rajzlapot.
13 Sokszo6g((0,0), (1, 0),4) Eseményteret szimbolizalo négyzet
6 db cstisza megadasa PB1, PB2,PB3 A”f“tr om zie'i] o esemey re”jsj,e”
i és PABI, PAB2, PAB3 névvel, alkot jeltétel megaddsa.
14 | 252 . i , valosziniiség dsszege 1 kell,
) Minegyiknél min. 0, max.1, beosztas I | T7es ,
0.01 egyen! Utdna a 3 feltétles
valoszinliség megadasa.
PB1+PB2+PB3=1 kell, hogy legyen,
mert a harom esemény teljes
15 ABC | eseményrendszert alkot.
; Allitsa be a feltételnek megfeleléen a
csuszkakat a tovabblépés elott.
Alap | Sz0veg | S7in| Pozici6 | Algebra| Haladd | Script | Szovegen jobb klikk,
16 Az alakzat megjelenitésének feltétele tulajdonsagok, Halado fiil, Alakzat
B PB1 +PB2 + PB3 =+ 1 Mmegjelenési feltétele
x=PB1
17| Parancssor: X=PB1+PB2
i x=PB1+PB2+PB3
y=PAB1; y=PAB2; y=PAB3
18 Hozzuk létre a 3 téglalapot rendre a Nevezziik at a 3,p o.lf'gont al, 42 és
> L : g3-ra, ha nem igy jottek volna
v csticsaikra kattintva. ,
létre.
A szévegbe az alakzatokbol
szurjuk be a ql1, a q2 és q3 neviit,
majd az egyenléségjel utan ujra a
19 ABC| ‘P{A): gl +g2 +g3=q1 + g2 +q3 ql-et. Ebbe belekattintva jra
. elvégezhetbek a miiveletek,
hozzaadhatjuk a masik két
téglalap teriiletét az elsohoz.
A csuszka értékeit a kovetkezokre
Latex formula allitsuk:
P\left(B_1|A \right)= PB1=0.6
20 ARG \frac{P\left(ANB_1 \right) H{P\left(A | PB2=0.4 -
v \right)}= PB3=0, majd elrejthet
] a2 + a3 ne )+ PAB1=0.1
frac{g1 Hagl +92 +q3}=q1/ (g1 +g2 q3}| PAB2=0.04
PAB3=tetszoleges, majd elrejthetd
21 https://youtu.be/X4TuegGeiFs
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